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Zápisnica zo zasadnutia MsZ 

konaného dňa 20. novembra 2025 
 

 

 

 

Prítomní : Ing. Viktor Palko, MBA, primátor mesta  

                       Ing. Peter Brázda, PhD., prednosta úradu 

                       Mgr. Anetta Kalapos, hlavný kontrolór 

 

 

        

Poslanci :       Mgr. Norbert Demeter 

                       Eva Kissová 

                       Pavol Koči 

                      Ján Kovács 

                      Zoltán Kövér 

                      Mgr. Tibor Mészároš 

                      Gejza Tipcsák 

                      Ing. Marta Vozáriková 

   

                           

                        

1. Otvorenie zasadnutia 

 
Zasadnutie MsZ otvoril a viedol primátor mesta Ing. Viktor Palko, MBA, ktorý 

skonštatoval, že je prítomných 8 poslancov, teda rokovanie MsZ je uznášania schopné. 

Predložil program rokovania MsZ a navrhol zmenu - doplnenie programu rokovania 

nasledovne: za  bod 12 sa vsunie bod 13 „ Odstránenie dvojzmennej výučby  v ZŠ s VJM – 

Alapiskola Čierna nad Tisou – prístavba -prieskum-zmluva“, bod 14 „ BOTILA ETT – účasť 

mesta v združení“, bod 15 „ Stanoviská komisií“, bod 16 „ Rôzne“. 

 

Prítomní poslanci neschválili predložený program rokovania MsZ v Čiernej nad Tisou.  

 

(Hlasovanie: za –  0 poslancov; proti – Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči,                     

Ján Kovács, Zoltán Kövér, Mgr. Tibor Mészároš, Ing. Marta Vozáriková;  zdržali sa 

hlasovania - Gejza Tipcsák) 

 

 

Prítomní poslanci jednohlasne schválili program rokovania MsZ v Čiernej nad Tisou so 

zmenou:  za  bod 12 sa vsunie bod 13 „ Odstránenie dvojzmennej výučby  v ZŠ s VJM – 

Alapiskola Čierna nad Tisou – prístavba -prieskum-zmluva“, bod 14 „ BOTILA ETT – účasť 

mesta v združení“, bod 15 „ Stanoviská komisií“, bod 16 „ Rôzne“. 

 

(Hlasovanie: za –  Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči, Ján Kovács, Zoltán Kövér, 

Mgr. Tibor Mészároš, Gejza Tipcsák, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania –  0 poslancov) 
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2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 
 

Za zapisovateľa určuje:    Mgr. Nikoletta Dobosová  

 

MsZ za overovateľov zápisnice schvaľuje:   Zoltán Kövér 

                                                                                   Pavol Koči 

                                                                                    

                                                                                        

  

(Hlasovanie: za –  Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči, Ján Kovács, Zoltán Kövér, 

Mgr. Tibor Mészároš, Gejza Tipcsák Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania –  0 poslancov) 

 

 

 

3. Schválenie návrhovej komisie 

 
 

Návrhová komisia:   Mgr. Tibor Mészároš 

                                                           Ing. Marta Vozáriková 

                                                Ján Kovács 

                                                             

 

(Hlasovanie: za –  Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči, Ján Kovács, Zoltán Kövér, 

Mgr. Tibor Mészároš, Gejza Tipcsák Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania –  0 poslancov) 

 

 

4. Všeobecne záväzné nariadenie č. 5/2025 o určení výšky dotácie na 

prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, školského klubu 

detí a školskej jedálne v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Čierna nad 

Tisou 

 
Prednosta  úradu v rámci tohto bodu informoval o Návrhu všeobecne záväzného nariadenia 

č. 5/2025 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka Základnej umeleckej školy, 

školského klubu detí a školskej jedálne v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Čierna nad Tisou, 

ktorý tvorí prílohu materiálov k rokovaniu MsZ. Výšky týchto dotácií na prevádzku tvoria 

základ financií, ktorými sú školy, školské zariadenia financované. Skonštatoval, že návrh VZN 

bol zverejnený spôsobom obvyklým na ÚT mesta  po dobu najmenej 10 dní a nakoľko  neboli 

žiadne pripomienky, môže sa pristúpiť k jeho schváleniu . 

 

Mgr. Mészároš ako predseda Finančnej a podnikateľskej komisie dodal, že komisia 

zasadala a doporučuje MsZ schváliť  návrh VZN. 

  

Prítomní poslanci sa jednohlasne uzniesli  na Všeobecne záväznom nariadení č. 5/2025 

o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, školského 

klubu detí a školskej jedálne v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Čierna nad Tisou. 
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(Hlasovanie: za –  Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči, Ján Kovács, Zoltán Kövér, 

Mgr. Tibor Mészároš, Gejza Tipcsák Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania –  0 poslancov) 

 

5. Stanovisko hlavného kontrolóra mesta Čierna nad Tisou k návrhu 

rozpočtu na roky 2026-2028 

 

Stanovisko hlavného kontrolóra mesta  k návrhu rozpočtu na rok 2026 s výhľadom na roky 

2027-2028 predložila hlavná kontrolórka, Mgr. Anetta Kalapos a tvorí prílohu materiálov 

k rokovaniu MsZ Skonštatovala, že jej povinnosťou je prekontrolovať dodržanie zákonnosti 

návrhu rozpočtu. Návrh rozpočtu bol verejne sprístupnený  v zákonom stanovenej lehote,      

min. 15 dní. Návrh rozpočtu bol spracovaný v súlade so všeobecne záväznými právnymi 

predpismi - zák. č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách  verejnej správy a zák. č.  

583/2004 Z. z.  o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene  a doplnení 

niektorých zákonov v z. n. p. . Návrh rozpočtu zohľadňuje aj ustanovenia zákona o miestnych 

daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, zákona 

o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov  územnej samospráve  a zákona o financovaní  

ZŠ, SŠ a školských zariadení. Dodala, že pri zmenách rozpočtu musia byť dodržané rozpočtové 

pravidlá v zmysle zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a to najmä: § 10 

Zostavovanie a členenie rozpočtu obce, § 14 Zmeny rozpočtu a rozpočtové opatrenia, § 17 

Pravidlá používania návratných zdrojov financovania.  

 Hlavná kontrolórka mesta  na základe uvedených  skutočností  odporúča MsZ 

v     Čiernej nad Tisou, aby v súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. a § 10 zák. č. 583/20004 Z. z. rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

v z. n. p.  zobralo na vedomie návrh rozpočtu na roky 2027-2028 a  odborné stanovisko  

hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na rok 2026 s výhľadom na roky 2027-2028. 

 

 

Prítomní poslanci brali na vedomie  Stanovisko   hlavného kontrolóra mesta Čierna nad 

Tisou k návrhu viacročného rozpočtu mesta Čierna nad Tisou na rok 2026 s výhľadom  na 

roky 2027-2028 bez výhrad. 

 

(Hlasovanie: za –  Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči, Ján Kovács, Zoltán Kövér, 

Mgr. Tibor Mészároš, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa hlasovania –  

Gejza Tipcsák) 

 
 

6. Návrh rozpočtu mesta Čierna nad Tisou na roky 2026-2028 

 

 
Primátor mesta v rámci tohto bodu informoval o Návrhu rozpočtu na roky 2026-2028. 

Návrh rozpočtu tvorí prílohu materiálov k rokovaniu MsZ. Skonštatoval, že Rozpočet mesta na 

rok 2026, podľa odporúčania ZMOS a ministerstva financií, je potrebné schváliť do                            

21. novembra, aby sa miest a obcí nedotkla dlhová brzda. V takomto prípade sa bude môcť 

hospodáriť v roku 2026 bez sankcií dlhovej brzdy, budú sa môcť robiť zmeny rozpočtu, 

rozpočtové opatrenia. Všetci starostovia a primátori sa toho držia, takmer všetci už majú 

schválené rozpočty. 
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Ing. Kiss/ finančné oddelenie – ja by som len dodal, že sa nezvýšili finančné prostriedky na 

každú položku, lebo neočakávame taký príjem. 

 
Primátor mesta – ešte by som doplnil,  rozpočet mesta je pružný finančný nástroj, počas 

roka sa bude sledovať a bude sa priebežne rozpočtovými opatreniami upravovať. Chcel by som 

zdôrazniť 1. položku v bežných príjmoch – výnos z dane z príjmov- je to  cca o 200 000 €  

menej ročne na účte z príjmu z podielových daní a nie je dobrý predpoklad ani na ďalšie roky. 

Týka so to  celej Slovenskej republiky, z tohto dôvodu všade dvíhajú dane, ale myslím si, že to 

nie je chyba občanov. Samozrejme TKO a pod. musíme vykryť, ale čo sa týka  dane 

z nehnuteľností,  nebudeme robiť takéto opatrenia. 

p. Tipcsák- ja som sa pýtal pána Ing. Kissa, že sa pomýlil, tam ako je MŠ Družba, 

naplánoval € 12 000 – osvetlenie. 

Ing. Kiss – áno, pomýlil som sa. V novom roku to dáme do poriadku, rozložíme do iných 

položiek, kde máme  menej. 

Primátor mesta – takže bude to v rozpočtovom opatrení. Inak, nie je zlé mať takú rezervu, 

ak nám budú prichádzať aj podielové dane, miestne dane a  poplatky tak ako treba, budem len 

rád, ak nám ostane tých 12 000 €, lebo ako vieme, tam sa platí už len za odberné miesto,                    

cca 24 € mesačne.  

p. Tipcsák – a ešte je tu rozpor medzi návrhom  rozpočtu sprístupneným na webovej stránke 

mesta a návrhom, ktorý sme obdržali. Ktorý sme obdržali – uvádza sa „dotácia právnickým 

osobám založeným obcou  - € 336 000“ a na internete je „rozvoj obcí -   € 336 000“ 

Ing. Kiss – rozvoj obcí je názov kapitoly, v ktorej sa nachádza táto položka – dotácia PO 

založeným obcou. 

p. Tipcsák – ešte, čo sa týka roku 2026 - na rekonštrukciu chodníkov máme € 350 000? 

Primátor mesta – to je kapitálový príjem, a to máte na príjmovej aj výdavkovej časti 

rozpočtu, aby sa to vyrovnalo. Ako som vám už  vravel, narozpočtujú sa také financie, ktoré 

ešte nemáme. To sú tie projekty, ktoré treba rozbehnúť na chodníky, len momentálne nie je 

žiadna výzva. Sú to položky do plusu, aby bolo zaistené to, aby sme sa mohli  na základe tohto  

rozpočtu uchádzať sa o tieto projekty, lebo sa môže stať, že  vláda prinesie také rozhodnutie, 

že už nebudeme môcť narábať s aktuálnym rozpočtom  a preto veľa obcí a miest dáva takéto 

položky do plusu.  Ak stopnú hospodárenie mesta, nebude sa môcť uchádzať  o nič. 

p. Tipcsák -  aj tá rekonštrukcia telocvične a výstavba zberného dvoru? 

Primátor mesta- áno, plánuje sa aj zberný dvor pri benzínke aj telocvičňa – vnútrajšok. 

Minule som vám už hovoril, že projekt bol úspešný, len stojí v zásobníku, lebo ministerstvo 

cestovného ruchu a športu nemá momentálne dostatočné financie, vraj sa na tom pracuje. 

A plánujú sa aj tie chodníky, len keby už bola nejaká výzva,  cez ktorú by sme sa mohli 

uchádzať o finančné prostriedky. 

p. Tipcsák – takže to nie je záver. 

p. Primátor – nie, vy si môžete „nastreliť“ rozpočet, len musíte kapitálový príjem 

zarozpočtovať aj vo výdavkoch.  

p. Tipcsák – chcel by som sa opýtať p. prednostu, aká je platová disciplína na TKO? 

Prednosta úradu – tú analýzu momentálne nemám, ale pohybuje sa to okolo 60-70 % 

p. Tipcsák  -  lebo tu sa uvádza 162 735 € - skutočnosť a návrh bol 254 600 €. 

Prednosta úradu –  berú sa do úvahy aj minulé roky a viete, výmery idú aj bezdomovcom, 

ktorý majú pobyt na území mesta. Nazbiera sa to za tie roky. 

Primátor mesta – druhá vec je, že nám prichádzajú každý mesiac faktúry na základe 

množstevného zberu, to znamená, že aj keď máme narozpočtované na celý rok                                  

napr. 250 000 €, nie je isté, že to toľko bude stáť. Práve preto stále apelujem na obyvateľov, 

aby separovali, lebo za separovaný zber sa neplatí. Momentálne nie je až tak zlý stav v tomto 
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roku, na úhradu ostávajú 2 faktúry, ktoré bude treba utiahnuť alebo sa dohodneme 

s dodávateľom tak ako minulý rok, že sa uhradia až 2. januára. 

p Tipscák – ja som mal hlavne na mysli to, že  sa dvihol poplatok za komunálny odpad, či 

je aspoň taká úroveň platenia  alebo sa to zhoršilo. 

Prednosta úradu – samozrejme, ak sa dvihnú ceny tá disciplína sa zhorší, je to prirodzený 

jav, s tým, že sa to bude musieť posunúť právnemu zástupcovi, na začatie  núteného vymáhania 

týchto dlžob. 

p. Tipcsák – lebo tých cca 90 000 € je dosť, chceme zobrať úver 130 000 € na námestie, to 

už by nám čiastočne pokrylo tie peniaze... 

   

 
Prítomní poslanci v súlade s § 11 ods. 4, písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov a § 10 zákona č. 583/2024 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov schválili Rozpočet na rok 2026 

do výšky  jednotlivých položiek v celkovej sume: 

 

Bežný rozpočet 

     -   príjmy v sume  € 4 528 250,--  

     -   výdavky v sume € 4 454 806,--  

Kapitálový rozpočet  

- príjmy v sume € 750 000,-- 

- výdavky v sume € 880 000,-- 

Finančné operácie 
- príjmy v sume € 150 000,-- 

- výdavky v sume  € 93 444,--  

 

(Hlasovanie: za –  Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči, Ján Kovács, Zoltán Kövér, 

Mgr. Tibor Mészároš, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa hlasovania –  

Gejza Tipcsák) 
 

 

7. Zámer odpredaja majetku mesta  - nebytový priestor č. 10 na ul.                

Školská 161 

 
Prednosta úradu v rámci tohto bodu informoval o zámere  odpredaja majetku mesta č. 10 – 

nebytového priestoru  na ul. Školská 161. Návrh zámeru   na odpredaj tvorí prílohu materiálov 

k rokovaniu MsZ. Skonštatoval, že odpredaj má byť v zmysle osobitného zreteľa. Zámer sa 

zverejňuje na 15 dní, môže sa pripomienkovať a následne sa mestským zastupiteľstvom  

schvaľuje kúpnopredajná zmluva. Dodal, že v zámere je presne definovaný majetok, 

zdôvodnený prípad osobitného zreteľa v zmysle platných zásad mesta , identifikovaný budúci 

nadobúdateľ majetku  a všeobecná hodnota majetku. V zmysle znaleckého posudku je 

všeobecná hodnota majetku odhadnutá na € 2 000,--. 

 
   p. Tipcsák – je to byt alebo nebytový priestor? 

   Prednosta úradu – nebytový priestor. 

   Primátor mesta – nachádza sa na prízemí, dlhodobý nájomca je Otto Vašš. V budúcnosti by 

sme možno všetko odpredali, sú s tým len problémy,  náklady – platby spoločenstvu a podobne. 
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Prítomní poslanci jednohlasne schválili zámer odpredaja majetku mesta – nebytový 

priestor č. 10  na prízemí, vchod č. 2, v obytnom dome na ul. Školská č. 161, dlhodobému 

nájomcovi – Otto Vašš, v kúpnej sume v zmysle platnej legislatívy a Zásad hospodárenia 

s majetkom mesta Čierna nad Tisou. Návrh  zámeru tvorí prílohu Uznesenia č. 272/11/2025. 

(Hlasovanie: za –  Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči, Ján Kovács, Zoltán Kövér, 

Mgr. Tibor Mészároš, Gejza Tipcsák Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania –  0 poslancov) 

 

 

8. Stanovisko hlavného kontrolóra 
 

Stanovisko hlavného kontrolóra predložila hlavná kontrolórka mesta, Mgr. Anetta Kalapos 

a tvorí prílohu materiálov k rokovaniu MsZ. Skonštatovala , že na predchádzajúcom zasadnutí 

poslanci MsZ hlasovali o zámere rekonštrukcie námestia – úvere a jej povinnosťou je 

vypracovať stanovisko, v akej finančnej kondícii sa nachádza mesto. 

 Mesto obdržalo ponuku od VUB, a. s.  - indikatívna ponuka na poskytnutie úveru - 

terminovaný úver -  € 130 000,00,--   - 15 rokov. 

 

Na základe predložených údajov, podmienky uvedené v § 17 ods. 6 zákona č. 583/2004      

Z. z. v znení neskorších predpisov budú v prípade prijatia vyššie uvedeného návratného zdroja 

financovania terminovaného úveru dodržané, t. j. :  

 

1. celková suma dlhu obce neprekročí 60%  skutočných bežných príjmov 

predchádzajúceho rozpočtového roka. 

 

Suma aktuálneho dlhu:  12,02 %  

 

Upravená celková suma dlhu / započítaný úver/ : 14,79 % 

 

Zákonná podmienka bola splnená. 

 

 

2. suma ročných splátok návratných zdrojov financovania vrátane úhrady výnosov  

neprekročí 25 %  skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka 

 

Suma aktuálneho dlhu: 2,20 % 

 

Suma aktuálneho  dlhu /splátka termínovaného úroku/: 2,29 % 

 

Zákonná podmienka bola  splnená. 

 

 

p. Tipcsák – aká bude potom mesačná splátka? 

Primátor mesta –  € 3 200  na rok , rozdeľte si to na 12 mesiacov. 

p. Tipcsák  - predtým sa hovorilo o € 100 000 teraz o € 130 000 ? 

Primátor mesta – viete, to bol len tip, ale po zvážení som  dospel k tomu, že radšej 

viac a možno ostane aj na iné aktivity. 

Mgr. Mészároš – ale vtedy sme sa rozprávali o tom, že ako bolo výjazdové rokovanie 

vlády, že by sme potrebovali nejaké financie ... 
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Primátor mesta - a toľko som aj pýtal od vlády, € 130 000. 

Ing. Vozáriková – moja otázka, je  to úver, ktorého ak sa mesto nedotkne alebo len z tej 

čiastky bude platiť úrokovú sadzbu, ktorú použije a ostatné má rezervované v banke, po 

vyčerpaní tých  € 130 000 / námestie +  iné investičné akcie/,  z čoho bude mesto financovať  

ďalší rozrast alebo sa bude spoliehať len na projekty?  Či by nebolo lepšie kvôli stop stavu 

rezervovať vyššiu čiastku v banke, aj keď sa toho nedotkne mesto. Ale  v prípade  iných 

možností alebo dofinancovania projektov, vieme odkiaľ financie zobrať. 

Primátor mesta – výborná myšlienka, poviem po poriadku:  v ďalšom bode predstavíme 

indikatívnu ponuku, ktorú máme k dispozícii a rozhodneme, či do toho ísť. Potom príde  

vypracovaná zmluva s bankou, ktorá sa  bude schvaľovať. Tým, že túto čiastku / 130 000 €/ už 

máme zapracovanú v rozpočte a schváli sa do 21. novembra, nedotkne sa nás dlhová brzda.          

Je to dobrá myšlienka zarezervovať si väčší balík peňazí, ale o rok sú voľby, nerád by som nové 

vedenie mesta týmto zaťažil a poviem pravdu, veľmi ťažko vychádzame z tých peňazí. 

Čo sa týka úveru, úroky budeme platiť iba v prípade čerpania a pri týchto úveroch faktúru 

nevypláca mesto, ale priamo banka. Ďalej, tých 130 tis. € neznamená, že toľko bude stáť 

námestie, možno viac, možno menej. O všetkom budete rozhodovať. Ide o to, aby sme kvôli 

dlhovej brzde a nevypočítateľnosti dnešnej vlády mali zarezervované financie, aby sme  vedeli 

ešte posledný rok volebného obdobia niečo urobiť – opraviť námestie, nakoľko roky sa tu 

uskutočňujú akcie a je  ozaj v katastrofálnom stave.  Obyvatelia si zaslúžia, aby mali krajšie 

námestie. 

HK mesta – aj počas dlhovej brzdy, zákon dovoľuje 3 výnimky vybratia pôžičky: 

havarijné stavy, živelné pohromy, dotácie Európskej únie. 

Primátor mesta – áno, dotácie EU, to znamená, ak by bola otvorená nejaká výzva 

a rozhodnete, aby sme do nej išli a budeme potrebovať úverové zdroje na prekrytie časového 

nesúladu medzi vyplatením financií – projekty, ktoré sa refundujú -  alebo budeme potrebovať 

na spoluúčasť. 

p. Tipcsák – ja by som mal poslanecký návrh – mohli by sme vybrať napr. € 200 000 

a z financií, ktoré sa zvýšia  by sa zrekonštruovali soc. zariadenia ZŠ. 

Primátor mesta – môžeme dať  úver na  € 200 000 a o  tom, na čo sa použije sa  budete 

zvlášť stále rozhodovať, len  musíme opäť vypýtať od bánk indikatívne ponuky a vy následne 

schváliť. Na nasledujúcom MsZ, môžeme dať návrh na  ďalší úver. 

HK mesta – nemôžete, tento úver sa započíta do nového rozpočtu, ktorý má byť 

schválený do 21. novembra. 

Mgr. Mészároš – musí byť do 21. novembra, aby bola tá výnimka z dlhovej brzdy. 

p. Tipcsák – ale môžeme dať opravu/zmenu rozpočtu? 

HK mesta – už nemôžeme. 

Ing. Vozáriková – tým pádom už sa  ani baviť nemôžeme o rozpočte,  lebo v tom 

momente spadáme pod dlhovú brzdu. 

Prednosta úradu – úver môže byť už len  v tých 3 prípadoch/ výnimkách. 

Ing. Vozáriková – ďalší  návrh by mohol byť, že ak by oprava námestia nestála € 130 000 

ale menej, môžeme sa dohodnúť, že tento rozdiel by sa mohol  investovať do urgentných opráv. 

Primátor mesta – Na minulom zastupiteľstve som už hovoril, že máme pripravené 

papiere na havarijný stav soc. zariadení, ktorú treba už len doručiť na Krajskú správu školstva, 

len neviem, či nám ešte niečo schvália, lebo schvaľovali nám už aj v minulosti havarijné stavy, 

ale nie sú veľmi nadšení z Čiernej nad Tisou. Momentálne teda máme v rozpočte € 130 000, 

máme indikatívne ponuky z 3 bánk, VUB a. s.  má najlepšiu úroková sadzbu a keby námestie 

stálo napr. € 100 000, tak tých € 30 000 sa môže použiť, ale o tom budete stále rozhodovať. 

p. Tipcsák – aspoň máme predstavu ako to námestie má vyzerať? 

Primátor mesta – nie, to budú ďalšie kroky, o ktorých budeme spolu rozhodovať. Zatiaľ 

sme nerobili žiadnu vizualizáciu/projektovú dokumentáciu, keďže sme nevedeli, či do toho 
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pôjdete. A nič v zlom p . poslanec, ale vy ste boli na minulom zastupiteľstve proti, takže som 

od vás ani nečakal  návrhy na navýšenie úveru. 

p. Tipcsák – nevedel som zas, že bude taká situácia v ďalšom období, že budú problémy 

s pôžičkami -  väčšie úroky, nebude predpoklad, že dajú pôžičku. 

HK – ani vybrať nebudeme môcť, len  čo sú tie 3 výnimky. 

 

16,10 hod. -   p. Kövér opustil rokovaciu miestnosť. 

 

Prítomní poslanci brali na vedomie Stanovisko hlavného kontrolóra mesta            

Čierna nad Tisou k dodržaniu podmienok na prijatie návratných zdrojov financovania  - 

indikatívna ponuka na poskytnutie úveru - VUB, a. s.  

 

(Hlasovanie: za –   Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči,  Ján Kovács,  Mgr. Tibor 

Mészároš,  Gejza Tipcsák,  Ing. Marta Vozáriková,  proti – 0 poslancov ;                                   

zdržali sa hlasovania – 0 poslancov, nehlasovali - Zoltán Kövér ) 

16,15 hod. – p. Kövér sa vrátil do rokovacej miestnosti. 

 

9. Úver 
 

Primátor mesta v rámci tohto bodu informoval o Zámere rekonštrukcie námestia pred  

Mestským úradom. Predstavil   ponuky 3  bánk  a základné údaje o úvere s najlepšou úrokovou 

sadzbou:  

 

 

Slovenská sporiteľňa :  12 M EURIBOR + 0,89 % 

Prima banka:                 12 M EURIBOR + 1,00 % 

VUB Banka:                  12 M EURIBOR + 0,32 %   

 

Termínovaný úver z VUB, a. s.:  

- Typ úveru: investičný úver 

- Výška úveru: € 130 000,--( slovom: stotridsaťtisíc EUR) 

- Účel úveru: financovanie investičných akcií a kapitálových výdavkov mesta                

Čierna nad Tisou 

- Splatnosť úveru: 15 rokov 

- Zabezpečenie: bez zabezpečenia 

-  

p. Tipcsák – koľko bude potom mesačná splátka? 

     Primátor mesta – € 130 000 : 15 rokov / 12 ═  € 722 + úroky, cca € 1000 mesačne. 

     p. Tipcsák – ale celkové úroky by sme zaplatili okolo € 44 800 ? 

Prednosta úradu – treba si uvedomiť, že väčšinou banky viažu investičné úvery na 

EURIBOR, to znamená veličina, ktorá sa mení/ vývoj ekonomiky/, berie sa 12 mesačný 

priemer. 

Primátor mesta – momentálne je to teda  2,166%  + 0,32 % , spolu cca 2,5 %. Nie je to 

zlé, ale pri tých  podielových daniach, ktoré nám chodia, je čo robiť, splácať aj tie terajšie 

pôžičky. 

 p. Tipcsák – aktuálna  suma dlhu teda predstavuje € 563 000 – celková suma dlhu  k 

30. septembra? 
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HK mesta – áno, toľko máme. 

p. Tipcsák – a nedalo by sa doplniť do uznesenia, že v prípade ak sa zvýšia peniaze, 

zrekonštruovali  by sme soc. zariadenia? 

Primátor mesta – v uznesení vôbec nie je uvedené, na čo pôjdu peniaze, o tom budete 

stále  rozhodovať, pri každej jednej investícii. Najskôr to  potrebujem  do banky, že do toho 

ideme. 

Ing. Vozáriková – banka nepustí financie, kým sa neschváli  v uznesení, že konkrétne  

na čo budú určené. 

Primátor mesta – presne tak. Stále sa schvaľuje na MsZ, na čo sa investícia použije. 

Mgr. Mészároš – v návrhu uznesenia je akurát sformulované, že  o aký úver ide, na aký 

účel... 

Ing. Vozáriková – a oni nám tak zarezervujú tých € 130 000 a čakajú, ako čerpá mesto 

a pri každom čerpaní treba predložiť uznesenie MsZ.  

p. Tipcsák – ja som tu dal aj návrh, neviem či o tom viete. A za to spomínam tie soc. 

zariadenia, lebo je problém s  hygienou a zdravotníckymi vecami. Predtým, asi počas COVID-

u bola možnosť zobrať zdravotníckeho pracovníka do ZŠ, že by  monitorovali žiakov v akom 

stave chodia do školy, materskej školy, lebo ak 1-2 prídu nakazení, nakazia ostatných... Za to 

som chcel, že by mesto pomohlo  ZŠ tým, že by sa soc. zariadenia dali  aspoň tak do poriadku. 

Primátor mesta – p. poslanec, asi každému je zrejmé, že chceš zrekonštruovať soc. 

zariadenia v ZŠ, je to dobrý úmysel. 

  

 

Prítomní poslanci jednohlasne schválili čerpanie termínovaného úveru z VUB, a. s.:  

- Typ úveru: investičný úver 

- Výška úveru: € 130 000,--( slovom: stotridsaťtisíc EUR) 

- Účel úveru: financovanie investičných akcií a kapitálových výdavkov mesta                

Čierna nad Tisou 

- Splatnosť úveru: 15 rokov 

- Zabezpečenie: bez zabezpečenia 

(Hlasovanie: za –   Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči,  Ján Kovács, Zoltán Kövér, 

Mgr. Tibor Mészároš,   Gejza Tipcsák, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania – 0 poslancov) 

 

10.  Zaobstaranie prípojného vozidla v rámci HUSKROUA/23/RS/1.1/001 

 

 
Primátor mesta v rámci tohto bodu informoval o zaobstaraní prípojného vozidla v rámci 

projektu HUSKROUA/23/RS/1.1/001 – cezhraničný projekt, na základe ktorého sa zariaďuje  

hasičská zbrojnica. 

Prednosta úradu informoval o prípojnom vozidle, ktoré má byť vyrobené na základe 

požiadavky objednávateľa. Je vyšpecifikované v projekte, aké vozidlo zaobstarať. Vozidlo má 

byť  viacúčelové, použiteľné na rôzne druhy zásahov. Uskutočnil sa prieskum trhu - vozidlo do 

€ 10 000,--  -   a  výsledky sa zaslali riadiacemu orgánu na odsúhlasenie, zatiaľ bez spätnej 

väzby. Mesto však predpokladá, že by sa mohlo pristúpiť k uzavretiu kúpnopredajnej zmluvy 

s úspešným uchádzačom. 
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Primátor mesta – ako už p. prednosta  spomenul, ide to  cez kontrolu – prípojné vozidlo 

s nadstavbou. Boli oslovené 3 firmy, aj firmy zo zahraničia, nakoľko je ťažké nájsť takú firmu, 

ktorá vie vyrobiť vozidlo s takýmito špecifikáciami. Financie cez tento projekt došli  na účet, 

netreba dodotovať nič  z vlastných zdrojov ako predtým. 

p. Kovács – ak dobre rozumiem potrebujeme iba  jeden súhlas MsZ? 

Primátor mesta – je lepšie ho mať, tak poradil právny zástupca. Projekt je 

vyšpecifikovaný, nie je čo tam obísť.. 

p. Tipcsák – máme aktívny ten DHZ? 

Primátor mesta – je natoľko aktívny, že sa robia raz týždenne stretnutia, nácviky. Máme 

k dispozícii oblečenie pre 8 hasičov od partnerského mesta – Ajak. Máme furgon, základné 

potreby a v ďalšom bode  pôjde o zaobstaranie výbavy prípojného vozidla. 

Robia sa tiež školenia,  členovia absolvovali lekárske prehliadky. 

p. Kovács -  priestor sa  dával  do poriadku. 

p. Tipcsák – bol už aj nejaký výjazd? 

p. Kovács – zatiaľ nie. 

Primátor mesta – zatiaľ sme požiadali o zaradenie DHZ do siete, potom bude až aktívne 

združenie. Náš ďalší zámer je požiadanie MINV  o pridelenie  hasičského vozidla. Zároveň nás 

oslovila vysoká škola z Miskolcu, že v rámci HUSKROUA projektu je možnosť zapojenia sa 

a budú sa zaobstarávať drony a termokamery, keďže v Maďarsku je veľa nezvestných ľudí. 

Môžu s nami počítať. Bude to obnášať ďalšie návštevy po konferenciách, podpisovanie zmlúv 

a samozrejme schvaľovanie s vami. 

 

 

Prítomní poslanci jednohlasne schválili uzavretie kúpnej zmluvy na dodávku 

prípojného vozidla s nadstavbou v rámci  realizácie projektu HUSKROUA/23/RS/1.1/001 

s úspešným uchádzačom v prieskume trhu. 

(Hlasovanie: za –   Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči,  Ján Kovács, Zoltán Kövér, 

Mgr. Tibor Mészároš,   Gejza Tipcsák, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania – 0 poslancov) 

 

11.  Zaobstaranie výbavy viacúčelového prípojného vozidla – 

HUSKROUA/23/RS/1.1/001 

 
 

Prednosta úradu v rámci tohto bodu informoval o zaobstaraní výbavy prípojného vozidla. 

Skonštatoval, že sa urobila  špecifikácia spolu s veliteľom DHZ. Na začiatok bolo  

vytipovaných niekoľko nevyhnutných súčastí. Následne boli  oslovené  3 firmy. Úspešný 

uchádzač  predložil cenovú ponuku v sume  € 4 205,--. Dodal, že všetko je hradené v rámci 

rozpočtu projektu. 

 

Primátor mesta – tak ako prednosta povedal, uskutočnil sa prieskum trhu na výbavu 

viacúčelového prípojného vozidla  zameraného na boj s požiarmi, záchrany majetku, osôb 

a protipovodňové zásahy, v krátkosti : čerpadlo, prúdnica, sací kôš, hadice, hasiaci vak, hasiace 

prístroje, havarijná súprava, reťazová píla, osvetľovací statív, páčidlo, hydrantové nástavce 

a ďalšie. 
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Prítomní poslanci jednohlasne schválili Zadanie objednávky na dodávku vybavenia 

viacúčelového prípojného vozidla v rámci realizácie projektu HUSKROUA/23/RS/1.1/001 

spoločnosti ProIZS SK s. r. o., IČO: 52287491 v sume  € 4 205,--( slovom: štyritisícdvestopäť 

EUR) s DPH. 

(Hlasovanie: za –   Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči,  Ján Kovács, Zoltán Kövér, 

Mgr. Tibor Mészároš,   Gejza Tipcsák, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania – 0 poslancov) 

 

12.  Zámer vybudovania čiastočného  chodníka na novom cintoríne 
 

 

Primátor mesta  rámci tohto bodu informoval o zámere vybudovania čiastočného chodníka 

na novom cintoríne. Skonštatoval, že nový cintorín bol vysvätený a môže sa tam oficiálne 

pochovávať.  Dodal, že v projekte je zahrnutý chodník, osvetľovacie telesá a tiež sa tam osadia 

lavičky, smetné koše. Navrhol urobiť chodník, ale nie ako  to je  v projekte, ktorý by viedol cez 

celý cintorín, ale od starej cesty smerom ku krížu. Okolie kríža navrhol vyložiť zámkovou 

dlažbou, obrubníkmi. Uviedol predpokladanú sumu  - do € 5000,-- a dodal, že je potrebný 

súhlas MsZ, aby sa mohlo pustiť do tohto zámeru. Ak bude zámer schválený, môže sa pristúpiť 

k prieskumu trhu a MsZ následne schváli firmu s najvýhodnejšou ponukou. 

 

p. Tipcsák – videl som istý vklad do katastra. To je ten pozemok pod cintorínom? 

Primátor mesta – uskutočnili sa 3 vklady, do katastra a všetky sú to pozemky ťahajúce sa 

pod MsÚ po Kultúrny dom. 

p. Tipcsák – tam to je už  vysporiadané? 

Primátor mesta – čiastočne sa vysporiadávajú pozemky, s právnym zástupcom na tom 

robíme, ďalšie 2 máme rozpracované a aj ďalšie vytipované do budúcnosti. 

p. Tipcsák – ale  cintorín je potom  vyriešený? 

Primátor mesta – cintorín je úplne vyriešený. S firmou NATURARI sme menili pozemky. 

 

 

Prítomní poslanci jednohlasne schválili zámer vybudovania čiastočného chodníka na 

novom cintoríne v sume do € 5 000,--( slovom: päťtisíc EUR) s DPH. 

(Hlasovanie: za –   Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči,  Ján Kovács, Zoltán Kövér, 

Mgr. Tibor Mészároš,   Gejza Tipcsák, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania – 0 poslancov) 

 

13.  Odstránenie dvojzmennej výučby v ZŠ s VJM – Alapiskola Čierna nad 

Tisou – prieskum - zmluva 
 

 

Primátor mesta v rámci tohto bodu informoval o odstránení dvojzmennej výučby v ZŠ 

s VJM – Alapiskola. Ministerstvo školstva presadilo zrušenie dvojzmennej prevádzky 

a nakoľko na  jednozmennú prevádzku  nie sú priestorové možnosti, buď sa vylúči  niekoľko 

študentov alebo sa vybuduje prístavba. Mesto dostalo prísľub priamo od ministerstva, všetky 

ich požiadavky boli doplnené a vláda na svojom zasadnutí 12. októbra schválila cca pre 10 

miest a obcí cez Plán obnovy a odolností finančné krytie na odstránenie akútneho nedostatku 
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kapacít, medzi nimi aj  pre Mesto Čierna nad Tisou. Primátor mesta dodal, že sa momentálne 

pracuje na stavebnom povolení. Ďalej informoval o uskutočnenom verejnom obstarávaní na 

dodávateľa stavebných prác. Prieskum trhu bol uskutočnený  externou firmou. Víťazom sa stala 

firma RVL, s. r. o. Košice - € 295 345,84,-- s DPH. Dodal, že projektová dokumentácia 

a stavebný dozor predstavujú oprávnené výdavky. Po schválení uzatvorenia zmluvy čakáme na  

zmluvu  z ministerstva ohľadom týchto financií. Po stavebnom povolení sa začne s výstavbou. 

 

p. Tipcsák – ten pozemok je náš? 

Primátor mesta – vlastníkom sú ŽSR, vybavovali sme  ich súhlas. Je to vybavené. 

 

 

Prítomní poslanci jednohlasne schválili uzatvorenie Zmluvy o dielo č. 4/11/2025 

medzi Mestom Čierna nad Tisou a RVL, s. r. o., Ďumbierska 24, Košice, IČO: 48224014, 

ktorej predmetom je „Odstránenie dvojzmennej výučby v ZŠ s VJM – Alapiskola              

Čierna nad Tisou – prístavba“, v hodnote € 295 345,84,--(slovom: 

dvestodeväťdesiatpäťtisíctristoštyridsaťpäť EUR 84 centov) s DPH. 

(Hlasovanie: za –   Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči,  Ján Kovács, Zoltán Kövér, 

Mgr. Tibor Mészároš,   Gejza Tipcsák, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania – 0 poslancov) 

 

 

14.  BOTILA ETT 
 

Primátor mesta v rámci tohto bodu informoval  o združení BOTILA ETT – združenie 

medzibodrožských miest a obcí  Slovenska a Maďarska  / Bodrog- Tisa- Latorica /, cez ktoré 

sa bude môcť uchádzať o rôzne financie.  

Primátor mesta privítal prezidenta združenia, JUDr.  Petra Pandyho a poprosil ho, aby 

v krátkosti predstavil združenie. 

 

JUDr. Pandy : 

 

 

●Ide o európsku cezhraničnú územnú spoluprácu, ktorá združuje obce v priestore okolo 

rieky   Bodrog, Tisa, Latorica - združenie 33 obcí a miest Medzibodrožia v SR a 22 
subjektov v Maďarsku. 
●Zaregistrovaná  bola 29. augusta 2025.  

●Zakladajúcimi členmi sú 4 samosprávy –  Cigánd, Kisrozvágy (Maďarsko) a Kráľovský 

Chlmec, Klin nad Bodrogom (Slovensko).  

●Sídlo  združenia sa nachádza v maďarskom Cigánd.  

●Združenie je založené  s cieľom posilniť, podporiť rozvoj, spoluprácu a regionálny rozvoj 

- spoločné projekty, väčšia šanca na rozvoj v rámci európskych  fondov.  

●  chce využiť moderné technológie (vrátane AI – umelá inteligencia) ako jeden z nástrojov 

rozvoja – od turizmu, cez poľnohospodárstvo až po ochranu životného prostredia, či 
energetiku. 
 

p. Tipcsák – bude mať mesto nejaké náklady - bude sa platiť členský poplatok? 

JUDr. Pandy – nie je zavedený členský poplatok a do budúcna by som chcel, aj keby sa 

zaviedol, tak iba  minimálny. 
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p. Tipcsák -  dodal by som, v súvislosti  napr. s priemyselnými parkmi, koľko je tu  

nevyužívaných budov v meste -  AŽD /neviem či funguje/, bývalá stredná škola..., ktoré by  

mohli  byť využité. Kedysi bola taká výzva, aj  ŽSR ponúkali takéto budovy – za symbolickú 

cenu,  vtedy prednosta  hovoril, že sa to neoplatí, lebo takto nám platia dane za stavby.  

Primátor mesta – AŽD ešte funguje. Áno,   kedysi sme mali záujem o kino, no nechceli ho 

predať a neskôr nám  ho ponúkali oni za symbolickú cenu - využitie na verejný záujem, ale 

vyšlo najavo, že  v skutočnosti sa ho chceli zbaviť kvôli hrozbe zrútenia... 

 

  Prítomní poslanci jednohlasne súhlasili s účasťou Mesta Čierna nad Tisou  v EZUS 

– BODROG-TISA-LATORICA s ručením obmedzeným  a v tejto súvislosti vykonaním  

všetkých právnych úkonov súvisiacich so vznikom a činnosťou zoskupenia. 

(Hlasovanie: za –   Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči,  Ján Kovács, Zoltán Kövér, 

Mgr. Tibor Mészároš,   Gejza Tipcsák, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania – 0 poslancov) 

Prítomní poslanci jednohlasne poverili primátora mesta Čierna nad Tisou podpisom 

zakladacích listín Európskeho zoskupenia územnej spolupráce BODROG-TISA-LATORICA 

s ručením obmedzeným a v tejto súvislosti vykonaním všetkých právnych úkonov súvisiacich 

so vznikom a činnosťou zoskupenia. 

(Hlasovanie: za –   Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči,  Ján Kovács, Zoltán Kövér, 

Mgr. Tibor Mészároš,   Gejza Tipcsák, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania – 0 poslancov) 

 

 

15.  Stanoviská komisií 
 

 

Stanovisko Finančnej a podnikateľskej komisie predložil predseda komisie, Mgr. Mészároš, 

a  tvorí prílohu materiálov k rokovaniu MsZ.     

 

Prítomní poslanci brali na vedomie Stanovisko Finančnej a podnikateľskej komisie  pri 

MsZ v Čiernej nad Tisou. 

(Hlasovanie: za –   Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči,  Ján Kovács, Zoltán Kövér, 

Mgr. Tibor Mészároš,   Gejza Tipcsák, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania – 0 poslancov) 

 

Stanovisko Sociálnej a bytovej komisie predložila predsedníčka  komisie, Eva Kiššová, 

a tvorí prílohu materiálov k rokovaniu MsZ. 

 

p. Tipcsák – osobám uvedeným v bode - žiadosti o pridelenie bytov, bol pridelený byt 

alebo len žiadajú o pridelenie bytu? 

p. Kiššová - nie, tieto žiadosti budú vyňaté z evidencie, buď majú nedoplatky alebo 

nedisponuje mesto vhodným bytom... 

Ing. Vozáriková – tu ako je spomenutý p. Kállai, ide sa presťahovať na ul. Školskú 

188/28 ? 
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Primátor mesta – p. Kállai momentálne býva na ul. Námestie pionierov, oproti hotelu, 

Má nedoplatky na nájme, nedokáže hradiť nájom za štandardný byt a preto tu je návrh na jeho 

presťahovanie do sociálneho bytu – garzónky na zákl. môjho odporúčania . 

p. Tipcsák – podarilo sa deratizovať na ul. Školskej? 

Primátor mesta – bola nariadená deratizácia zo strany RUVZ. A zároveň sa vystriekali 

aj byty na Školskej 188 a 164. 

 

Prítomní poslanci brali na vedomie Stanovisko Sociálnej a bytovej komisie  pri MsZ 

v Čiernej nad Tisou. 

(Hlasovanie: za –   Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Pavol Koči,  Ján Kovács, 

Zoltán Kövér, Mgr. Tibor Mészároš,   Gejza Tipcsák; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania – Ing. Marta Vozáriková) 

 

16.  Rôzne 
 

Primátor mesta informoval o plánovaných  MsZ v decembri : 

- VO na dodávateľa  - TKO  

- VZN ZUŠ – školné 

- Dvojzmenná výučba 

- Dorovnávanie rozpočtu 

 

Primátor mesta ďalej informoval o konaní Primátorskej kapustnice - 19. december  pred 

MsÚ. Dodal, že pravdepodobne na Zabíjačkové špeciality už bude nakúpené  materiálno – 

technické zabezpečenie z financií získaných cez projekt  - Nadácia SPP - 3400 €. Ďalej 

informoval o Vianočnom koncerte v ekumenickom kostole 21. decembra  a  medzičasom 

vystúpenia žiakov ZUŠ, ZŠ, MŠ. Pripravuje sa harmonogram. 

 

p. Kovács  - k Primátorskej kapustnici sa pridá aj MSTK Čierna nad Tisou. 

Primátor mesta  - oslovím aj MFK,  aj nejakých stánkárov, účinkujúcich. 

p .Tipcsák -  počul som, že má prísť nový všeobecný lekár pre deti a dorast? 

Primátor mesta – nepočul som nič také, ale som v kontakte s riaditeľkou NsP Kráľovský 

Chlmec, aby  akonáhle bude vedieť o niekom, dá vedieť, bude vítaní, som aj za to, nejakou 

formou prispieť – na nájomné. 

p. Tipcsák – tiež som myslel na to, nejako prispieť – podporiť ho, len by už niekto prišiel. 

Ani takého nemáme, ktorý by aspoň 2 krát do týždňa ordinoval? 

Primátor mesta – Bola reč o jednom lekárovi, ale vraj   má veľa pacientov, zatiaľ sa k tomu 

nepriklonil, ale mám   v pláne s ním uskutočniť stretnutie  a navrhol by som mu nejakú  

možnosť, napr. ambulancia zadarmo, a možno by predsa do toho išiel. 

p. Tipcsák – bolo by treba porozmýšľať aj nad tým, že by aj okolité obce / Dobrá, Biel, 

Trakany, Boťany.../   mohli prispievať. 

Primátor mesta – áno aj spádové obce, nemuseli by cestovať až do Kráľovského Chlmca. 

Vo Veľkých Trakanoch  má  ešte ordináciu  MUDr. Bajza, tam mu tiež prispievali. Aj detský 

lekár je rovnako dôležitý pre okolité obce tak ako pre nás. 

p. Kissová – a kto je vlastníkom tej budovy? Nie mesto? 

Primátor mesta – to vieme zistiť, aj či sú voľné priestory. 

Ing. Vozáriková – primátor určite nemyslel na tú budovu, ambulancia môže byť aj inde. 

Primátor mesta – teraz mi napadlo, jednou možnosťou by boli aj súčasné priestory KC, 

nakoľko sa KC  idú sťahovať do nových pod MsÚ.   
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p. Tipcsák – aká je situácia so služobným vozidlom MsP? Minule bola  spomenutá suma 

opravy cca 1 500 €? 

Primátor mesta – áno, 1 100 €,  motor + práca. Odvtedy sa neozvala dotyčná osoba, či ho 

vedela  zohnať. Zistím, ale možno na leasing  alebo  keby bola otvorená nejaká výzva, 

a zaobstarali by sme  el. vozidlo v budúcnosti. Zatiaľ by som šiel do opravy a neskôr sa uvidí 

aká bude finančná situácia. 

p. Tipcsák – služobné vozidlo je už splatené? 

Primátor mesta – áno, je. 

p. Tipscák- tak by mohol prísť do úvahy leasing... 

 

 

17. Záver 

 
 

Keďže viacej pripomienok zo strany poslancov nebolo, primátor mesta ukončil 

rokovanie MsZ a poďakoval sa prítomným za účasť. 

 

 

 

 

 

 

Ing. Peter Brázda, PhD., v. r.                                                      Ing. Viktor Palko, MBA, v. r.  

    prednosta úradu                                 primátor mesta 

                                                                                           

 

                         Overovatelia:  Zoltán Kövér, v. r.  

                         

                                                           Pavol Koči, v. r.  

                                                  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala: Mgr. Nikoletta Dobosová, v. r.  


